

中国女星齐斗艳 外国导播没看见

法国当地时间5月14日傍晚,第67届戛纳电影节正式开幕,在开幕红毯上,两任谋女郎、《艺伎回忆录》双星巩俐、章子怡亮相红毯,担任本届电影节评委的山西导演贾樟柯携夫人赵涛一同亮相。同时,国内某电影公司老总于冬携演员夫人金巧巧、某公司老总吴征携主持人夫人杨澜也一并出席。此外,上届评委、本届开幕片主演妮可·基德曼、两届奥斯卡影后简·芳达、“天使爱美丽”奥黛丽·塔图、“海上钢琴师”蒂姆·罗斯、《太平轮》主演长泽雅美、本届戛纳海报主角“马斯楚安尼”之女等影星也一同亮相红毯。

着官腔:“非常享受这次来戛纳”“非常放松”“期待看到好的电影”,而其它8位评委则分别用自己国家的语言又重复了一遍上面的话。

不过在场的中国记者可谓占据了红毯旁边以及媒体中心的“半壁江山”,在媒体中心英语音轨的电视机前聚集的全是中国记者,每当将要出现中国面孔时,大家就拿起手中的ipad或手机准备录制“枪版”或屏摄照片。但到红毯结束前,中国记者们除了贾樟柯夫妇外是谁也没看见,很多人甚至怀念起此前在各种红毯怒刷存在感的“冰冰”们,没有她们,中国的“红毯军团”是要由盛转衰了。

最终,我们得知章子怡与巩俐在另一个次元的戛纳红毯中原来是无限风光的,二人在戛纳官方的镜头里被“和谐”或许就是段小插曲吧。

法国影星享用“主场”
 有色裔影人举香蕉声援巴萨边锋

国际影人方面,几位戛纳电影节的常客如约出现。去年评委今年展映的妮可·基德曼在换了身礼服之后,压轴红毯出场。而

《天使爱美丽》的主演奥黛丽·塔图则是占尽主场优势,无数特写镜头集一身,把她和她前后脚的长泽雅美挤的毫无存在感,在此也奉劝各位明星,下次不要在坐镇主场的影人前后出场了。而另有一位有色裔影人举着香蕉成功博得了巨大关注,官方电视台多次给他镜头,以表示对他反对种族歧视、声援巴塞罗那边锋阿尔维斯的行为“点赞”(前一阵,巴萨有色裔球员阿尔维斯在比赛中遭敌对球迷“扔香蕉”——一种把黑人看做猩猩的动作,而阿尔维斯则配合的把香蕉吃掉,后来多位公众人物都以自拍“香蕉图”以示声援)。

本届戛纳电影节为期11天,将于当地时间5月24日晚闭幕。
 (凤凰)



章子怡拖尾白纱裙惊艳亮相

博纳影业总裁于冬携妻子金巧巧亮相红毯

巩俐黑衣优雅亮相

女星阿格斯·索拉尔水绿色长裙华贵尽显

《荒野大镖客》确定担任戛纳闭幕片

知名导演昆汀·塔伦蒂诺客串主持人

为了庆祝意大利西部片诞生50周年,第67届戛纳国际电影节的闭幕电影确定为赛尔乔·莱翁内执导的《荒野大镖客》,影片诞生于1964年,被认为是历史上第一部意大利西部片。知名导演昆汀·塔伦蒂诺将担任闭幕片展映主持。

《荒野大镖客》由克林特·伊斯特伍德和吉昂·马利亚·沃隆特主演,将于法国时间5月24日棕榈颁奖盛典完成之后展映,展映版本是来自法国博洛尼亚电影资料馆(Cineteca di Bologna)储存的最新拷贝。这份拷贝将采用数码修复技术达到4K高分辨率,

其中的声音也会从储存于意大利制片方Jolly Film和米高梅影业的两份原版光学底片中完成精确修复,粗犷的口哨,令人心潮澎湃的甩鞭的声音元素,在口哨和甩鞭声渐强中急促、短暂的马蹄声都会有最好的呈现。

整个展映活动将由美国知名导演昆汀·塔伦蒂诺主持。昆汀与《荒野大镖客》渊源颇深,他的父母都是资深影迷,且对西部片有独特的喜爱,昆汀·塔伦蒂诺的名字就是从1955年电视剧版《荒野大镖客》中伯特·雷诺兹饰演

的角色得来。除此之外,昆汀·塔伦蒂诺曾无数次表示自己是赛尔乔·莱翁内的粉丝,也从讳言承认自己的电影受到意大利西部片大师们的重大影响。
 (凤凰)

华语片云集戛纳

电影节或成华人卖片“超市”

在戛纳国际电影节这一最具影响力的电影节上,华语片今年集体缺席主竞赛单元。但这不妨碍大批中国电影人浩浩荡荡开赴戛纳卖片,张艺谋的《归来》、吴宇森的《太平轮》、姜文的《一步之遥》、徐克的《智取威虎山》都将在戛纳露脸。据统计,今年注册参加戛纳国际电影节的中国电影公司高管多达400余人,数量创历届之最。业内戏称,戛纳已成为中国电影人卖片的“超市”。

今年戛纳电影节主竞赛单元共有18部影片入围,几乎每部影片的导演都大名鼎鼎,可谓大师云集。大卫·柯南伯格、肯·洛奇、迈克·李、努里·比格·锡兰、达内兄弟,这些戛纳电影节上的常客,全部出现在主竞赛名单当中。最

大牌的当属法国新浪潮领袖级大师让·吕克·戈达尔,近些年他已经很少出现在公众面前,就连奥斯卡终身成就奖都不愿去领,今年却带上一部3D电影新作亮相戛纳。

但在主竞赛单元中,看不到华语片的名字,只有导演贾樟柯担任评委。不过,与往年不同的是,今年竟然有多达400余人的中国电影公司高管,涌向戛纳这个法国南部小镇,参与电影市场交易。张艺谋带着新作《归来》来到戛纳,该片虽然没有入围主竞赛单元,但选在戛纳做世界展映,也显示出张艺谋对戛纳电影节的重视。众星云集的《太平轮》也将前往戛纳,吴宇森将带主演章子怡、宋慧乔、佟大为亮相。

姜文新作《一步之遥》将于12月18日上映,该片虽然因为制作周期错过今年戛纳电影节,但仍是戛纳电影市场最受关注的华语电影。此次姜文也将携剧组亮相戛纳,助阵海外卖片。在《一步之遥》中客串出演的那英,目前也确定将现身戛纳电影节。她透露,自己是被姜文骗进剧组的,开始以为是唱电影主题歌,与姜文见面后才知是要出演角色。

在今年春节档大卖的《西游记之大闹天宫》计划推出续集《三打白骨精》,出品方星皓电影负责人竹聿名也宣布,随着《三打白骨精》赴戛纳预售,该片的全球发行计划正式启动,影片将于2016年全球上映。
 (凤凰)

去年金棕榈《阿黛尔的生活》女主角阿黛尔·艾克萨勒霍布洛斯,吊带裙个性十足

玛丽尼·瓦勒丽亚雪纺纱裙现身

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500ml 辣子鸡油

金标特级酱油